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34.1.1 10 metrekareye kadar kullanım alanı olan iş yerleri

f,2.500,0034.1.2 11-50 metrekare arasında kullanım alanı olan iş yerleri f,2.500,00

t5.000,0034.1.3 51-100 metrekare arasında kullanım alanı olan iş yerleri f,5.000,00

101-500 metrekare arasında kullanım alanı olan iş yerleri

501 metrekare ve üzerinde kullanım alanı olan iş yerleri

34 2 1 Kahvehane, Oyun Salonu, Internet Salonu, çay Bahçesi,
.. çay Ocağı ve Benzeri Işyerleri

34.2.2 Güzelli~ Salonları, Masaj Salonları, Hamam, Sauna ve
Benzerı Yerler

Gazino, Dans Salonu, Diskotek, Pavyon, Taverna, Açık
Hava Gazinosu, Bar, Kokteyl Salonu v.b. Eğlence Yerleri

34.3.1 250 m-ye kadar kullanım alanı olan iş yerleri

t7.500,00 f,7.500,00

f,7.500,00

t25.000,00

f,10.000,00 t10.000,00

t20.000,0034.3.2 251-500 m2 arasında kullanım alanı olan iş yerleri f,20.000,00

MO.OOO,OO34.3.3501-1000 m2 arasında kullanım alanı olan iş yerleri MO.OOO,OO

t80.000,0034.3.4 1001-5000 m2 arasında kullanım alanı olan iş yerleri eao.ooo.on
5001-10000 m2 arasında kullanım alanı olan iş yerleri

251-500 metrekare arasında kullanım alanı olan iş yerleri

M20.000,00 f,120.000,OO

t20.000,00 t20.000,00

t30.000,00501-1000 metrekare arasında kullanım alanı olan iş yerleri t30.000,00

metrekare arasında kullanım alanı olan iş
1,40.000,00MO.OOO,OO

0000 metrekare arasında kullanım alanı olan iş
f,50.000,00 f,50.000,00

34.7.6 10001 metrekare ve üzerinde kullanım alanı olan iş yerleri t60.000,00 t60.000,00
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34.8.1 250 metrekareye kadar kullanım alanı olan iş yerleri

1-10000 metrekare arasında kullanım alanı olan iş

t15.000,OO MS.OOOıOO34.8.2 251-500 metrekare arasında kullanım alanı olan iş yerleri

1-1000 metrekare arasında kullanım alanı olan iş yerleri tzO.ooolOO tZO.oooıoo

t25.000100 t25.000100

t30.0001oa t30.000100

t70.000,OO

M20.000100

tz.OOOIOO

M.OOOıOO

ts.OOO,OO

'RuhsatDe~işikli~i (Unvan,Devir, Sınıf Değişikliği, Yeni ntibak vb) işlemlerinde yukarıda belirtilen tarife ücretlerinin %50'si oranında
'RuhsatDe~işikliği (ldarederı kaynaklı maddi hataların düzeltilmesi) gerektiren işlemler, yukarıda belirtilen tarifelerden muaftır.
'Tali faaliyetolarak düzenlenecek ruhsatlarda, her bir tali faaliyet için yukarıda belirlenen tarife bedelleri ayrı ayrı alınacaktır.
'Kamukurumve kuruluşlarından yukarıda belirtilen bedeller alınmaz.
'Araç Şa~Istasyonları/Üniteleri için; Işyeri Açma ve Çalışma Ruhsatlarına Ilişkin Yönetmelik gereği "Yer seçimi ve faaliyet izin belgesi için

'Ruhsatve Denetim MÜdürlÜğÜGelir Ücret Tarifesi her yıl Iı Genel Meclisi'nce belirlenecektir.
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